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ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO SERVIÇO 
DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA DO VALE DO PARAÍBA E REGIÃO

SERRANA - CISAMU
Data: 10 de janeiro de 2023.

Local: TAUBATÉ-SP.

Aos treze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três às 

tOhsOOmin na sede do CISAMU, sito a Avenida Marisa Lapido Barbosa,51 - 

Piracangaguá - Taubaté, Estado de São Paulo, realizou-se a Assembléia Geral 

do Consórcio Intermunicipal do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência do 

Vale do Paraíba e Região Serrana - CISAMU. Presentes: Sr.José Antonio Saud 

Junior - Presidente do CISAMU e Prefeito municipal de Taubaté; Sr. Andre Luiz 

Ferreira da Rocha, representado por procuração o Sr. Marcelo Padovan - 

Prefeito municipal de Campos do Jordão; Sr. Tiago Magno de Oliveira - Prefeito 

municipal de Lagoinha; Sr. Evail Augusto Santos - Prefeito municipal de 

natividade da Serra; Sr.Clemente Antonio de Lima Neto - Prefeito municipal de 

Tremembé; Sra. Ana Lucia Bilard Sicherle - Prefeita do município de São Luiz 

do Paraitinga; Sra. Ana Silvia C. Ferreira - secretaria de saúde de São Luiz do 

Paraitinga; Sr. Anderson José Mendonça - Prefeito municipal de Santo Antonio 

do Pinhal ; Sra Carla Oliveira de Carvalho Berti - Assessoria Contábil do 

CISAMU; Sr. Benedito José Ramos representado por procuração o Prefeito 

municipal de Redenção da Serra o Sr. Jucimar Ferreira da Silva;Di^ Rodrigo 

Ribeiro e Dr® Diego Alves Pereira - Acessória Jurídica do CISAMU; Sra. Monica 

Aparecida de Barros Silva - /^ssoria em prestação de contas e ministério da 

saúde; Sra. Andréa Cristina Amaral Vaqueli - Coordenadora do Controle Interno. 

Nesta assembléia foram tratadas as seguintes pautas: em acordo com o Edital 

de Convocação 1- Eleição de Presidente, Vice Presidente, Conselho 

Deliberativo, Conselho Fiscal e Comissão de Avaliação; 2- Alteração dos

Estatutos. 3. Assuntos Gerais. A abertura foi realizada pelo Sr. José IO
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Araújo Guimarães Coordenador Administrativo do CISAMU, que,

cumprimentando a todos informou que, nesta data, será realizada a eleição para 

escolha do Presidente, Vice-Presidente, Conselho Deliberativo, Fiscal e 

Comissão de Avaliação. A seguir procedeu-se a eleição e por unanimidade foi 

eleito Presidente do CISAMU o senhor José Antônio Saud Junior prefeito do 

Município de Taubaté, Vice Presidente o senhor Marcelo Padovan prefeito do 

Município de Campos do Jordão, Conselho Deliberativo foram eleitos o senhor 

José Antônio Saud Junior prefeito do Município de Taubaté, a senhora Ana Lúcia 

Bilard Sicherle prefeita do município de São Luiz do Paraitinga e o senhor Tiago 

Magno de Oliveira prefeito do município de Lagoinha. Conselho Fiscal foram 

eleitos 0 senhor Evail Augusto dos Santos prefeito do município de Natividade 

da Serra, o senhor Jucimar Ferreira da Silva prefeito do município de Redenção 

da Serra e o senhor Anderson José Mendonça prefeito do município de Santo 

Antônio do Pinhal. 2- Alteração do Estatuto- O Dr° Rodrigo e Dr° Diego fizeram 

a exposição de minuta para alteração das finalidades do Consorcio, as quais 

serão analisadas pelos prefeitos e posteriormente, com autorização alterado o 

contrato do CISAMU. O sr. José Mareio Araújo Guimarães, informou aos 

presentes que a sra. Ana Catarina Prefeita de São Bento do Sapucaí demonstrou 

interesse em agregar o município ao CISAMU. Foi solicitado a sra. Prefeita o 

encaminhamento formal de solicitação, para análise e avaliação do CISAMU.Foi 

questionado pelos prefeitos a reposição das ambulâncias, onde foi colocado pela 

Sra. Monica que no momento está sem previsão de liberação do andamento das 

trocas, devido a mudança de governo e liberação nos sistemas. Discutidos 
também as questões da REFERÊNCIA no atendimento do município de Santo 

Antônio do Pinhal a Campos do Jordão, causando desgaste e transtorno no 

atendimento de forma geral ao paciente. Sendo proposto pelos Prefeitos uma 

reunião com o Governador para discutir assuntos referente a saúde.
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Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a presente 

assembléia, cuja ata foi lavrada por mim, José Mareio Araújo Guimarães, 

Coordenador Administrativo do CISAMU.

1 Dc\z
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Lista de Presença

Pauta: 1) Eleição do Presidente, vice-presidente, conselho 
DELIBERATIVO, CONSELHO FISCAL, COMISSÃO DE AVALIAÇÃO,2) 

ALTERAÇÃO DO ESTATUTO, 3)ASSUNTOS GERAIS.

Data: 10/01 /23

Horário: 1 Ohs
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Assuntos abordados:

CISAMU-l-IMP-OOl -REV.O
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